
Enthält eine Auswahl von Ergebnissen zur Umfrage ISO 9001 zwischen Juli 
2020 und Dezember 2020

(den vollständigen öffentlichen Bericht finden Sie auf unserer Website)

ISO 9001 - Umfrage 2020
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G r ö ß e  d e r  a n t w o r t e n d e n  O r g a n i s a t i o n e n

Erstellt von ISO/TC 176/SC 2/TG 5 "Vorbereitung auf eine mögliche Revision der ISO 9001"

Die 5 wichtigsten Punkte, die die ISO 9001 
am besten unterstützt, sind:

Gruppe A (500-1000 Antworten)

Gruppe B (100-499 Antworten)

Gruppe C (50-99 Antworten)

Gruppe D (1-49 Antworten)

Keine Antwort

Die 5 wichtigsten Vorteile bei der Anwendung
5

4

3

2

1

Verbesserte
dokumentierte
Informationen

Erhöhte
kontinuierliche
Verbesserung

Erhöhte
Kundenzufriedenheit

Effektivere
Management Reviews

Verbesserte
Verwaltung von

Geschäftsprozessen

2400

2000

1600

1200

800

400

0

ISO 9001
unverändert lassen

ISO 9001
überarbeiten

Entwicklung einer
Reihe von

Reifegradstandards

ISO 9001
zurückziehen

Andere

Präferenz für die Zukunft von ISO 9001

Der den antwortenden 
Organisationen, verwenden 
"ein Qualitätsmanagement-

system auf Basis von ISO 
9001" 

88%41%
Von allen Antworten 

wählten 41% 
"ISO 9001 unverändert 

lassen".

Jahre
0-5 Jahre 20.20%

6-12 Jahre 25.25%
13-20 Jahre 25.25%

> 20 Jahre 29.29%
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W i e  l a n g e  a r b e i t e n  d i e  B e f r a g t e n  s c h o n  
m i t  I S O  9 0 0 1 ?

8397
Gesamtanzahl der Antworten

7866 
Befragte mit Angabe des Landes

Made with

https://committee.iso.org/home/tc176sc2

